08-53 wm - vHM 1000 7 nnna 0»o10 ov%avn

12D onh poER LM

npowi 31 mpna (091 1000 7v nnNka 2o 0010 D73vR) 2AwnT NMIpna
nITAR Y1ap POk NIPNAL AWeIT N, "N IR M12p Pwon podn nipna'a
J1°1IR D12p SHnwn won

W T poonk ona vapl "2 31 mawn nipna
72°01% PO 101 12 IR RPX L1307 PRI N0 JpNIY WInan 7191 707 poonn”
"Po 2¥Ma

TP ROR PWIMTA ORI MV PN IR A1 N PI2P WA 11T PODR ORI
72917 NINIT N9T Y2 (2°5011 DWwon YW 00N 2°1pNMA 12) PRwn mba
/2 31 7awn NIpnaw AweT? A1V ,INon MYYNKI

? YAXY PODMN NPV TRT QPN K122 77107 MV NPOYID NWORT ORI M9
7TV N2WN

NIR VAT P0ON YW 727719 MOWOR N2a»nn 2 31 mwn NIpnaw awTa
.72%2 "pooIn" 2¥NA ,PWINT OV PY WP IPRY 71X 2P PWID

AT AWIT DY AN AR 1910 MO0 N9l

TR NPT NYAW X7 MyNWHIW NMPIW NID0N DAY 7219 1710 MY N9
WA AWYAL M2 NP LI RITINR W DY 3712V Y130 T80 09000
XY "2IMn" 23n2 MW O°INRT 2PN YW 2Pp00nT DR 20991 1R APy
TIN2DW PODNAW O°WINT TR 71T DR 20577 %03 OX L0171 7pn2
SV 0L nn ,mea

1999 72nx7 . 73 'on "nAnk arRD"



